
 



Por lo expuesto presento a ustedes un cuadro de distribución de utilidades. 

  

  

  

  

  

  

          

(En dólares) 

CONCEPTO. 2015 

Utilidad Ejercicio 4.092,91 

(-)15% Utilidad Trabajadores 613.94 

Gastos no deducibles 2.938,68 

Base antes de Impuesto Renta 6417.65 

(+)22 Impuesto a la Renta 1,411.88 

Utilidad (-)Trabajadores y Renta 2.067.09 

DISTRIBUCION DE UTILIDADES 

La utilidad neta a repartirse es de USD $ 2.067,09 por lo que me permito proponer a la junta general, 
se entregue de acuerdo al número de participaciones y según la liquidez de la compañía. 

De las utilidades de los trabajadores que asciende a USD $ 613,94 se cancelará en la fecha que 
estipulan las leyes respectivas. 

RESERVAS 

Con la relación al 5% de la Reserva Legal según lo estipulado en la Ley de Compañías artículo 109, 
debo manifestar que se destina el valor de USD $ 229,00 para dar cumplimiento a lo estipulado en la 
indicada Ley. 

PRINCIPALES INDICES FINANCIEROS 

Índice de Solvencia= Activo Corriente 26.075,58 = 1,14 otvs. 
Pasivo Corriente 22.867,29 

  

Este índice mide las disponibilidades que tiene la Compañía, para cubrir sus deudas en el corto plazo, 
en nuestro caso significaría que por cada dólar de deuda que tenemos disponemos de USD $ 1,14 
ctvs., Índice que se encuentra por debajo de los parámetros establecidos para este índice que es de 
13: 

Capital de Trabajo = Activo Corriente - Pasivo Corriente 

= 26.075,58 - 22.867,29 = 3.208,29 

Este índice nos indica las necesidades de dinero que la compañía tendrá, para cubrir sus deudas en 
el corto plazo, en nuestro caso tenemos un saldo de USD $ 3.208,29, por lo que se hace necesario 
cobrar la cartera con la finalidad de cubrir las deudas a nuestros trabajadores, entidades de control, 
proveedores y socios.



 


